

Александр Моор: ВЫСТУПАЮ ЗА ДИАЛОГ С ЛЮДЬМИ

Кандидат в губернаторы Тюменской области
Александр Викторович Моор – для жителей города Покачи человек пока малоизвестный. Что мы о нем знаем? Он успешно работал мэром Тюмени. Три месяца назад был назначен на должность временно исполняющего обязанности губернатора Тюменской области президентом России Владимиром Путиным. Александр Викторович знаком нам, что называется, с официальной стороны.

А хочется понять: что за человек, в какой семье вырос, как подбирает команду, что думает о развитии отношений между нашими регионами. Этот материал – штрихи к портрету Александра Моора от первого лица.

СЕМЬЯ

«Я очень люблю своих родителей. Мой папа – строгий, дисциплинированный человек. Очень пунктуальный. Всю жизнь проработал автомехаником. Он всегда был для меня примером и ориентиром. У меня есть правило: «Если не знаешь, как поступить, то подумай, как сделал бы отец, и поступи так же. И не ошибешься».

Мама – учитель математики, добрейшей души человек. И преподаватель она от Бога.

Моя жена Ольга, как моя мама для отца, – помощник и советчик. Вот уже почти четверть века мы вместе. Наша гордость – это дети. Старшие сыновья уже взрослые. Дочка-школьница успевает и хорошо учиться, и возиться с младшей сестренкой, которой в этом году исполнилось два года».

КОМАНДА

«Ты сам не можешь быть семи пядей во лбу и все понимать. Поэтому нужна команда – люди, которые профессиональнее тебя там, где твоих знаний не хватает. Мне не страшно брать в команду тех, кто в чем-то сильнее меня. Они хотят расти и развиваться. И я расту вместе с ними.

Принцип подбора команды не в том, чтобы пригласить людей, которые будут говорить: «Какой ты умный! Какие правильные решения принимаешь!». Работать надо с теми, кто сопротивляется, кто способен отстаивать собственную позицию, – только тогда команда начнет действовать и двигаться вперед».

ПОБЕДЫ

«Когда у тебя есть управленические победы, ты

приобретаешь уверенность в себе и внутреннюю готовность к решению сложных задач. У меня таких побед было несколько. Если вспоминать главные...

Первая – мы смогли запустить эффективную программу благоустройства дворов. Сначала сделали несколько дворовых территорий на свой вкус. Столкнулись с критикой. И сразу перестроили работу. Сейчас мы делаем план благоустройства вместе с жителями. Приходим во двор, собираем людей и обсуждаем, что они хотят. Парковку побольше или спортивную площадку? Где мечтают поставить скамейки?

Вторая – мы смогли выстроить систему капитальных ремонтов, хотя это было очень непросто. Сначала жители не хотели сдавать взносы на ремонт, они сомневались в результате. Но потом поверили – они увидели, что капитальные ремонты идут, что качество достойное. И сейчас у нас собираемость взносов 95%.

Третья – возрождается промышленность Тюмени. Сейчас в Тюмени форми-



уже есть такой опыт не только по благоустройству дворов, но по реконструкции скверов и парков; по формированию оптимальной работы городского транспорта.

Это хорошая, правильная практика. Я выступаю за то, чтобы в каждом муниципалитете люди могли принимать непосредственное участие в развитии своих населенных пунктов».

РАВЕНСТВО. УВАЖЕНИЕ. ПАРТНЕРСТВО

«Тюменская область, Югра и Ямал – три самостоятельных субъекта Российской Федерации. Мы продуктивно сотрудничаем в сфере продовольственной безопасности, высшего образования. 60 заводов юга области поставляют по программам импортозамещения оборудование для добывающих компаний Югры: буровые, кабели, насосы, трубы. Мы вместе развиваем мощный нефтехимический кластер, аналогов которому нет в России. На юге области радушно принимают северных пенсионеров, сохранив для них доплаты к пенсии. Поэтому можно с уверенностью сказать – нас многое родит, у нас есть общие планы развития, мы уверенно смотрим в будущее».

ДИАЛОГ С ЛЮДЬМИ

«У меня есть идея, которую я последовательно воплощаю в жизнь. Хочу создать систему вовлечения активных жителей в обсуждение решений, касающихся развития городской среды. В Тюмени

Оплата публикации произведена за счет средств избирательного фонда кандидата на должность губернатора Тюменской области Александра Викторовича Моора.

Депутатский десант – в Покачах

Депутат Государственной Думы Российской Федерации Александр Сидоров и депутат Тюменской областной Думы Инна Лосева побывали с рабочим визитом в городе Покачи.

На встрече с главой города Владимиром Степурой депутаты поговорили о том, как обстоят дела в Покачах, как решаются задачи по развитию муниципалитета. В беседе затронули тему предстоящих выборов губернатора Тюменской области, отметили значимость

программы «Сотрудничество» для нашего региона.

Далее Александр Сидоров и Инна Лосева вместе с председателем Думы города Покачи Натальей Борисовой и депутатами Думы города Сергеем Дмитрюком, Али Курбановым и Александром

Паутовым провели единый приём граждан по личным вопросам.

Такая практика на протяжении нескольких лет успешно реализовывается по инициативе Общественной приемной Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в ХМАО – Югре.

На этот раз депутаты Команды Югры провели приём граждан по вопросам готовности образовательных учреждений к предстоящему учебному году, организации

питания и дополнительного образования. Всего поступило около 10 вопросов. После детальной проработки депутаты направят всем обратившимся гражданам ответы в письменной форме.

Надо отметить, что приём граждан проводился в городской библиотеке им. А.А. Филатова. Этому учреждению в 2018 году исполнилось 35 лет. Инна Лосева и Алек-

Галина ТКАЧЕНКО.



сандр Сидоров вместе с городскими депутатами поздравили весь коллектив в лице директора библиотеки Евгении Кравцовой со значимой датой и вручили приветственный адрес.

В завершение рабочей поездки депутаты Александр Сидоров и Инна Лосева ответили на вопросы журналистов.

Фото автора.